



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 1.619/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 18 de setembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.637/18-CMV**  
**Vereador Israel Scupenaro**  
**Processo administrativo nº 15.595/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, que versa sobre o posto de atendimento da Guarda Municipal no Jardim São Marcos, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - O posto da guarda será realmente fechado?
- 2 - Se sim, qual motivo do fechamento, e já tem data para que isso aconteça?

**Resposta:** A base regional da Guarda Civil Municipal do Jardim São Marcos não será fechada. Ademais, cabe informar, conforme esclarecimentos prestados pelo Superintendente da Guarda Civil Municipal, que no local, estão sendo executados serviços de melhorias, visando um atendimento mais adequado ao munícipe.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
**02179/2018**

Data/Hora Protocolo: 20/09/2018 10:33

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1637/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1637/2018 Informações sobre o posto de atendimento da Guarda Municipal, Jardim São Marcos.